

РАССВЕТ

12+

Год издания 27-й

№ 49

(5478)

28

июня 2013 г.

пятница

Цена договорная

27 июня - День молодёжи России



**Дорогие юноши и девушки,
молодые жители Калужской области!**

Примите мои искренние поздравления с Днем молодежи. Молодость - это прекрасная пора, время построения личных планов, устремленных в будущее. Многие из вас связывают их с родным калужским краем.

Сегодня наш регион динамично развивается. Есть условия для получения качественного образования и достойного труда, улучшения жилищных условий и создания хорошей семьи. В последнее время заметно меняется к лучшему ситуация с организацией культурного и спортивного досуга.

Уверен, что практически у каждого молодого жителя области есть свой собственный шанс на успешную и благополучную жизнь здесь, на своей малой родине. Главное - это полноценно использовать.

Желаю вам успеха в реализации всех ваших начинаний, крепкого здоровья и личного счастья.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем вас с Днем молодежи России - праздником юности, неутомимой энергии и оптимизма!

Сейчас вы находитесь в том замечательном возрасте, когда жизнь только-только открывает перед вами множество дорог. Это время надежд и смелых экспериментов, поиска своего пути, честолюбивых планов и прогрессивных идей, а главное - время, когда все кажется возможным.

Молодежь - будущее Износковского района и его деловой потенциал. На вас, нынешних выпускников школ, студентов, молодых специалистов район возлагает свои надежды. Вам продолжать добрые традиции, сложившиеся в районе. Одна из главных задач руководства района - помочь молодому поколению найти себя, обрести уверенность в своих силах, реализовать лучшие творческие и профессиональные качества.

Уверенности в завтрашнем дне прибавляют достижения нашей молодежи в учебе, спорте, творчестве и культуре. Успехи молодых сегодня - это стабильность и процветание района завтра.

Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперед, пусть прекрасное состояние молодости не оставляет вас в зерле возрасте.

Желаем вам успехов во всех ваших добрых начинаниях, инициативы, энергии, любви и счастья! Веры в себя, преданных друзей, удачи, благополучия и хорошего настроения! Пусть осуществляются ваши самые смелые мечты!

П. МАРКЕЛОВ, **В. ЛЕОНОВ,**
глава администрации
МР «Износковский район». МР «Износковский район».

Программа проведения районного культурно-спортивного праздника, посвященного Дню молодежи, который состоится 29 июня 2013 г.

11.00 - заезд участников - стадион с. Износки (отв. Герасимов И.А., тел. 8-915-893-81-99).

12.00 - торжественное открытие, награждение - стадион (отв. Васильева И.Н.).

12.15 - спортивные соревнования: легкоатлетическая эстафета; мини-футбол; пляжный волейбол; гиревой спорт; мас-рестлинг; дартс; перетягивание каната - стадион (отв.: Герасимов И.А., тел. 8-915-893-81-99; Васильев И.С., тел. 8-960-519-03-23; Жилин В.Я., тел. 8-910-868-78-02).

18.30 - подведение итогов, награждение победителей и участников праздника - стадион (отв.: Герасимов И.А., Васильева И.Н.).

21.00 - праздничный концерт - площадь КСЦ «Олимп» (отв. Васильева И.Н.).

С 22.00 до 1.00 - дискотека - площадь КСЦ «Олимп» (отв. Васильева И.Н.).

Вот и настала пора для прощального школьного бала

Незабываемым останется день 22 июня 2013 года в память 17 выпускников Износковской средней школы: Никиты Вертикова, Марины Чудаковой, Оксаны Азизовой, Александры Дмитриевой, Сергея Ерохина, Татьяны Митиной, Максима Егерева, Алены Белозеровой, Анастасии Семенкиной, Любови Ероховой, Марии Богачевой, Маргариты Новиковской, Кристины Чудаковой, Марии Зуевой, Ольги Литвиной, Юлии Бабени, Лилии Мамаджановой. Этот день для них знаменует начало новой жизни. Привычная школьная

каждый хочет видеть счастливой и удачной.

Одиннадцать школьных лет остаются позади. Впереди

труда читались и грусть понимания того, что это последний день детства, и горечь осознания того, что отныне они навсегда теряют школьные годы, и вера в прекрасное будущее.

В выпускников приветствовали глава Износковского района П.И. Маркелов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, глава сельской администра-

чей они провели, а сколько еще предстоит... Родители благодарили учителей, которые отдавали не только знания их детям, но и сердце, приближая их к заветной мечте.

Одним из самых торжественных моментов вечера стало вручение золотой медали выпускнице Александре Дмитриевой. Все 11 лет она училась только на «отлично», и упорный труд был по достоинству оценен высшей наградой высшей пробы.

Грамотами за особые заслуги в изучении отдельных предметов удостоены Юлия Бабеня, Анастасия Семёнина, Оксана Азизова и Сергей Ерохин.

На сцене (слева направо): обладательница золотой медали Александра Дмитриева, выпускница Т.В. Ермаченкова и директор А.Ф. Полякова.



Почётными грамотами за активное участие в общественной жизни школы награждены Максим Егерев, Сергей Ерохин, Александра Дмитриева, Оксана Азизова, Марина Чудакова.



Юные принцессы на родной школьной лестнице.

жизнь теперь осталась позади. И наступила новая пора, когда каждый должен сам решить свою дальнейшую судьбу, определить свой жизненный путь. С этого момента бывшие ученики становятся взрослыми, самостоятельными людьми. Теперь они сами отвечают за себя и за свои поступки.

И нет более значительного, трогательного и в то же время грустного торжества, чем выпускной вечер. Еще свечи в память и Первая победа, и Первый урок, и Первая разлука, но сердце уже живет в ожидании большой взрослой жизни, которую

Бурными аплодисментами, стоя за приветствовал виновников торжества, которых ввели на сцену ФОККа «Олимп» классный руководитель О.В. Кузнецова.

Не скрывала набегавших на глаза слез директор школы А.Ф. Полякова,

вручая выпускникам заветные аттестаты. А они выходили на сцену одновременно радостные и смущенные, получая таким большим тру-

дом завоеванный главный документ, дающий дорогу в прекрасное будущее. И в их глазах без

боязни и страха.

Быть им всегда тревожно за

детей. Сколько бессонных но-

чищений и сомнений.

Они не знали, как

будет жить дальше.

Но они верили в

будущее и в себя.

С каждым годом

они становились

更强、更自信、更勇敢。

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В целях повышения качества жизни

В администрации МР «Износковский район» состоялось совещание по обсуждению и разработке направлений по реализации областных программ на территории Износковского района.



В ходе совещания начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район» Н.Ю. Апросин проинформировал главу МР «Износковский район» П.И. Маркелова, главу администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова, глав администраций сельских поселений, депутатов районного Совета, руководителей отделов и учреждений района о реализации на территории района муниципальных программ, в частности, программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры МР «Износковский район» на 2013-2015 годы».

Цель данной программы - разработка организационных производственных мероприятий, направленных на развитие и модернизацию систем коммунальной инфраструктуры в соответствии с потребностями жилищного строительства, формирование плана комплексного развития энергоснабжающих систем.

Ожидаемым результатом реализации данной программы является обеспечение повышения надежности снабжения всеми видами энергии потребителей МР «Износковский район» с учетом перспективы развития, снижение процента износа инженерных коммуникаций, обеспечение повыше-

ния качества оказываемых потребителям коммунальных услуг, улучшение экологической обстановки в районе. Источники финансирования являются областной и местный бюджеты, а также собственные средства предприятий.

Давая характеристику объектов коммунальной инфраструктуры на территории Износковского района, Н.Ю. Апросин детально проанализировал состояние всех систем - как объектов энергоснабжения, так и электроснабжения, теплоснабжения и водоснабжения. В ходе своего выступления он сказал, в частности, о том, что в связи с длительной эксплуатацией практически все инженерные сети объектов энергоснабжения имеют физический износ, поэтому на их содержание требуются огромные средства и, как следствие, растет себестоимость предоставляемых услуг. Из-за выхода из строя энергоснабжающих систем возникают перерывы в подаче воды и электроэнергии.

На территории Износковского района ежегодно проводятся мероприятия по ремонту и реконструкции основных фондов электроснабжения, однако следует отметить, что часть оборудования требует замены, так как эксплуатируется сверх нормативного срока. На территории

района также ведутся работы по расчистке и расширению просек воздушных линий электропередач.

В настоящее время тепло-снабжающей организацией на территории МР «Износковский район» является филиал ООО «Кировтеплоэнерго». Мероприятия по теплоснабжению на территории Износковского района предусматривают в основном реконструкцию существующих котельных с переводом их на газовое топливо или строительство блочных газовых котельных. В связи с проводимой работой по переводу жилых домов (квартир) на индивидуальное отопление увеличивать общую мощность котельных района не планируется.



Выступает начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район» Н.Ю. Апросин.

Общая протяженность водопроводной сети в Износковском районе составляет 73,8 км, в том числе муниципальные - 58,7 км, всего водозаборов - 31 ед., из них муниципальных - 28 ед. Износ водопроводных сетей в среднем по району составляет 65 процентов.

Муниципальная программа развития и содержания

автомобильных дорог районного значения рассчитана на период с 2012 по 2015 годы. Основной целью этой программы является сокращение доли автомобильных дорог районного и межмуниципального значения, не соответствующих нормативным требованиям. Реализация данной программы на территории нашего района позволит увеличить протяженность построенных и капитально отремонтированных автомобильных дорог общего пользования районного значения на 3,2 км.

На совещании была озвучена информация по перечню объектов (дорог), подлежащих строительству, реконструкции и капитальному ремонту.

Шла речь и о муниципальной программе «Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности МР «Износковский район» на 2013-2016 годы».

Цель данной программы - это разработка стратегии развития элементов инфраструктуры районного хозяйства, которая обеспечит эффективное и рациональное использование топливно-энергетических ресурсов (ТЭР) и холодной воды, что, соответственно, снижает расход бюджетных средств на топливно-энергетические ресурсы.

Участники совещания провели многосторонний анализ реализации муниципальных долгосрочных целевых программ на территории Износковского района, обсудили и другие не менее актуальные вопросы в сфере ЖКХ, дорожного строительства, благоустройства.

В заключение глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов отметил, что в каждой реализующейся на территории нашего района долгосрочной целевой программе есть финансовое вложение из нашего районного бюджета. Таким образом, для реализации большого количества программ на территории Износковского района, с целью повышения качества жизни его населения, необходимо уверенно увеличивать свою доходную базу.

Т. ШИШКОВА.

◆ ГЛАВНАЯ ТЕМА

Приняты новые меры поддержки многодетных семей и компенсации на оплату услуг ЖКХ

20 июня состоялось заключительное заседание весенней сессии Законодательного Собрания. До начала парламентских каникул депутаты рассмотрели почти четыре десятка вопросов, большая часть которых имеет высокую социальную значимость.

Депутаты утвердили отчет об исполнении бюджета за 2012 год

Доходы региональной казны за прошлый год составили 38 074 061,6 тыс. рублей, расходы - 40 972 288,0 тыс. рублей. Таким образом, благодаря активному притоку инвестиций в области сохраняются высокие темпы роста доходов областного бюджета - по отношению к 2011 году они составили 113,9%. Этот показатель выше, чем в большинстве соседних регионов.

Приняты новые компенсации расходов за услуги ЖКХ

Весомым ответом на спровоцированные возмущения граждан в связи с ростом тарифов на услуги ЖКХ стали новые компенсации расходов на эти нужды, утвержденные депутатами.

За первое полугодие 2013 года компенсация будет выплачиваться в размере разницы между платой в любом месяце первого полугодия 2013 года и платой за декабрь 2012 года, за второе полугодие - в размере разницы между платой в расчетном месяце второго полугодия и платой за декабрь 2012 года, рассчитанной с учетом индекса роста тарифов. В зависимости от наличия или отсутствия центрального отопления и горячего водоснабжения этот индекс будет варьироваться от 12 до 15 процентов.

Такси - под единый стандарт

В Калужской области уже с 1 июля этого года вводится единая цветовая гамма кузова легкого такси. Соответствующим законом, принятым на заседании, определен единый для всех перевозчиков цвет - желтый. Всем получившим разрешение на осуществление этой деятельности до 1 июля 2013 года документ предписывает привести кузов такси в соответствие с требованиями в срок до 1 января 2015 года. Всем остальным придется позаботиться о соответствии своего автопарка требованиям закона, не дождаясь 2015 года.

Многодетным семьям возместят проценты по ипотеке

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации в настоящее время многодетным семьям, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, предоставляется социальная выплата на приобретение или строительство жилья.

В то же время большое количество многодетных семей не признано нуждающимися в связи с превышением уровня доходов. Они могут улучшить свои жилищные условия только за счет собственных средств либо привлече-

ния ипотечных кредитов. Этим семьям, в соответствии с одобренным депутатами законом, установлен новый вид социальной поддержки в виде возмещения процентной ставки по ипотеке.

Право на эти выплаты получат граждане, проживающие в таких условиях, когда на одного члена семьи приходится не более 11 кв. метров.

По словам председателя Законодательного Собрания Виктора БАБУРИНА, принятый закон, наряду с обеспечением многодетных семей земельными участками, предоставлением им дополнительных выплат и введением регионального материнского капитала, - очередной шаг на пути формирования целостной демографической политики.

В Калужской области утверждены новые памятные даты

Принят на заседании сессии и закон о патриотическом воспитании, в котором предусмотрена государственная поддержка военно-патриотических объединений. Три последующих закона стали его логическим продолжением. Так, получила поддержку депутатов инициатива о появлении в области новых почётных званий «Населённый пункт воинской доблести», «Рубеж воинской доблести», «Населенный пункт трудовой славы» и «Трудовая слава Калужской области».

На развитие традиций патриотизма и любви к своей малой родине направлен также закон, установивший два новых праздника: 5 июля - День образования Калужской области и День официальных символов Калужской области; 17 сентября - День освобождения территории нынешней Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

В регионе будет Уполномоченный по защите прав предпринимателей

В скромном времени в регионе появится Уполномоченный по защите прав предпринимателей.

Принятым на заседании сессии законом определено его правовое положение, основные задачи и компетенция.

Необходимость появления этого института обусловлена тем, что нередко субъекты предпринимательской деятельности не в силах самостоятельно разрешить проблемы, связанные с нарушением их прав и законных интересов, особенно в тех случаях, когда имеют место административные барьеры, бюрократическое давление, коррупционные проявления.

Осенняя сессия Законодательного Собрания откроется в сентябре.

К. ЛЕОНОВ.

Вниманию населения!

3 июля 2013 года с 11.00 в здании администрации Износковского района по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 - будет вести приём граждан министр образования и науки Калужской области Александр Сергеевич АНИКЕЕВ.

Предварительная запись по тел.: 4-54-32, 4-54-93, 4-54-07.



Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admblkaluga.ru/main/news/events/>

◆ ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Оберегайте детей от несчастных случаев

На территории Износковского района дети периодически получают травмы в результате несчастных случаев.

Кажется, что мама и папа, бабушка и дедушка, проявляя максимум ласки и внимания, сумеют уберечь ребенка от всевозможных опасностей и несчастий. Но как это трудно. Случайно забытая коробка спичек, оставленный на полу чайник с кипятком, забытые иголка, нож - все эти обычные предметы нашего быта могут погубить и искалечить детей больше, чем инфекционные заболевания. Ребенок растет, и совершенно необходимо, чтобы он как можно раньше научился понимать смысл таких слов, как «острый», «ключий», «горячий», «тяжелый». Постепенно нужно обучать ребенка умению распознавать опасные предметы. Он должен научиться отличать мнимую опасность от действительной. К сожалению, бытует мнение, что несчастные случаи с ребенком могут произойти, где угодно, но не дома. Никто не задумывается, что несчастья могут принести обычные предметы домашнего обихода, окружающие малыша. В возрасте от года до трех лет дети изучают и познают мир вокруг себя, они все



трогают, пробуют «на вкус», отсюда проглощенные предметы, отправления препаратами бытовой химии и лекарствами. Врачи «скорой помощи» знают, что редко проходит дежурство, чтобы не пришлось промывать желудок ребенку именно этого возраста. Дети очень любят закрывать самостоятельно двери, не успевая вовремя убрать пальчики. Их внимание привлекают огонь, вода, электричество. И все это необходимо предвидеть.

В 4-5 лет дети приобретают все

большую уверенность в своих движениях, и им начинают нравиться самостоятельные прогулки. К шести годам появляются новые игры и развлечения: дети любят бегать вперегонки, играть в мяч, кататься на велосипедах, вбираться на лестницы и деревья - они познают мир. При этом неизбежно будут падения, ушибы, царапины. Следует ли из этого, что им нужно запрещать игры, которые с возрастом могут быть сопряжены с опасностями? Нет, не следует. Нельзя сковывать инициативу ребенка беспрерывными запретами, иначе из него вырастет неуверенный в себе человек, неспособный принять самостоятельное решение. Однако предоставлять ребенку свободу надо сознательно, обдумывая его действия и никоим образом не подвергая при этом малыша возможным опасностям.

Только взрослые могут уберечь малыша от травм и сохранить ему здоровье!

МУЗ «ЦРБ Износковского района».

◆ МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

♦ налог на имущество

Согласно пп.1 п.1 ст. 220, гл. 23 ч. 2 НК РФ, если налогоплательщик продал жилой дом, квартиру, комнату, приватизированные жилые помещения, дачу, садовый домик или земельный участок, которые в собственности были менее трех лет, он обязан представить в налоговый орган по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по форме З-НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, с указанием дохода, полученного от продажи имущества.

Проданное имущество, находившееся в собственности менее трех лет и не превышающее стоимости 1000000 рублей, не облагается налогом, имущество, проданное свыше 1000000 рублей, облагается налогом по ставке 13%.

Доход, полученный от продажи автомобиля, сарая, садового домика в сумме не более чем 250 000 рублей, не будет облагаться налогом. Сумма от продажи, превышающая 250 000 рублей, облагается налогом по ставке 13%.

Имущество, подаренное близкими родственниками (супругами, родителями и детьми, в том числе усыновителями и усыновленными, дедушкой, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или матери) братьями и сестрами), налогом не облагается. На имущество, подаренное неблизкими родственниками (соседями, друзьями, знакомыми), налог уплачивают не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом, по ставке 13% от стоимости имущества.

Т. СТАРЦЕВА, заместитель начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками.

НОУ «Юхновская автошкола ДОСААФ России» проводит набор на курсы по подготовке водителей ТС категорий «А», «В», «С», «СЕ» и переподготовке с категориями «С» на категорию «Д», с категориями «С» на категорию «В», с категориями «В» на категорию «С» на июль - сентябрь.

Справки по телефонам: (48436) 2-51-22, 2-16-99 - г. Юхнов; (48449) 4-67-13, 8-903-635-47-98 - с. Износки; 9-910-860-28-28 - п. Мятлево.

В. Ополченцев, начальник НОУ «Юхновская АШ ДОСААФ России».

Комфортные ОКНА
ВЕРШИНА ЕВРОПЕЙСКОГО КАЧЕСТВА

- Окна и двери из ПВХ и АЛ
- Жалюзи
- Межкомнатные двери
- Стальные двери

С. Износки, ул. Октябрьская, д. 1
(привокзальная площадь)
тел.: (48449) 45-1-08; моб.: 8-910-603-33-93

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
РАССРОЧКА
СКИДКИ

с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1
(привокзальная площадь)
тел.: (48449) 45-1-08; моб.: 8-910-603-33-93

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Поздравляем!

Поздравляем с 60-летним юбилеем дорогого и любимого мужа, папу и дедушку Александра Михайловича ГОРБАЧЕВА.

У тебя сегодня юбилей.
Тебе желаю - не болей.
Ведь в шестьдесят ты выглядишь прекрасно,
И жизнь свою живи разнообразно.

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости на долгие годы.
Будь таким, каким тебя мы знаем, -
Добрый и отзывчивым всегда.

Жена, дети и внуки.



Поздравляем с юбилеем уважаемого Александра Михайловича ГОРБАЧЕВА!

Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали-невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза
И только от смеха сверкают глаза!

Семья Мусиенко.

♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА ♦

КОМПЬЮТЕРЫ: продажа, ремонт. **Спутниковое телевидение «Триколор»:** установка, ремонт. Ремонт телевизоров, DVD, цифровой и бытовой техники, ксерокопия. с. Износки, ул. Ленина, дом 8, бывшее здание почты (2-й этаж). Тел. 8-920-614-58-33 (Дмитрий).

СПУТНИКОВОЕ ТВ: установка, ремонт. Тел. 8-980-510-93-00. Олег. **ДОСТАВКА песка, щебня.** Тел. 8-980-510-93-00.

КОПАЕМ, ЧИСТИМ колодцы, траншеи, строим дома, заливаем бетон, проводим электричество. Тел. 8-910-705-08-49.

КОПАЕМ колодцы, бурение скважин на воду. Тел. 8-961-006-58-27.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ: оформление в собственность документов на земельные участки, дома и т.д. Быстро, надежно, качественно, недорого. Тел.: 8-910-869-85-32, 8-910-868-93-39.

МИКРОАВТОБУС на 8 человек, г. Москва, оптовый рынок «САДОВОД». Заказ. Тел. 8-910-540-93-96.

ПРОДАМ: сетку-рабицу - 600 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-601-94-16.

ПРОДАМ: кровати металлические - 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-486-63-62.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в с. Износки, 60 м², УЧАСТОК 17 соток. Тел. 8-961-006-55-52.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Износки - газ, вода, сад, баня, подъезд (возможно под ипотеку). Тел.: 8-953-324-97-66; 8-910-911-33-68.

ПРОДАЕТСЯ участок 30 соток, коммуникации по границе. Тел.: 8-953-324-97-66; 8-910-911-33-68.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Мятлево. Тел. 8-905-798-45-40.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в д. Баланино. Тел. 8-905-798-45-40.

В Испании ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру, 93 м², кухня 11 м², балкон, мебель, 200 м от моря. Тел. 8-906-083-21-29.

ПРОДАЮ КОСИЛКУ-однобруску. Тел. 8-910-594-26-42.

РАБОТА
В связи с созданием предприятия «Износки-Текстиль» (пошив постельного белья) ТРЕБУЮТСЯ: швеи, раскройщица, упаковщик готовой продукции, наладчик швейного оборудования.

Зарплата - сдельная. Возможно обучение. Оформление по ТК РФ. Обращаться по тел. 8-903-813-30-21, Синдеев Антон Сергеевич.

ООО «ЧОП Феликс-регион» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ОХРАНИКОВ, вахтовый метод, бесплатное обмундирование, проживание и обеды, полный соц. пакет, оформление по ТК РФ, Боровский район, з/п до 30000 руб./мес.

Тел.: 8 (48438) 6-62-02, 8-960-519-22-22 по будням с 9.00 до 17.00.

ФОТОГРАФ на свадьбу, юбилей и другие торжества. ИЗГОТОВЛЕНИЕ слайд-шоу. Тел. 8-920-892-00-10.

В начале июня ПРОПАЛА СОБАКА - рыжая, белая грудка, белые лапы, с ошейником. Нашедшим просьба позвонить по тел. 4-53-53.

137-й гвардейский парашютно-десантный полк г. Рязани осуществляет отбор кандидатов для прохождения военной службы по контракту.

Условия для поступления:

✓ образование - общее (полное) среднее;

✓ возраст - до 35 лет.

Для поступления на военную службу по контракту необходимо обратиться в отдел военного комиссариата по месту регистрации или, по возможности, прибыть лично по адресу: г. Рязань, Октябрьский городок, войсковая часть 41450.

Более подробную информацию об условиях прохождения службы, денежном довольствии, предоставляемых льготах можно узнать по тел.: 8 (4912) 98-80-90, 8-915-620-61-09.

Командование войсковой части 41450.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес учредителя и издателя:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младшего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00